



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Следователи выясняют обстоятельства жестокого преступления, в результате которого пострадало трое человек

Следственным отделом по г.Оренбургу Следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении ранее судимого 22-летнего местного жителя по признакам преступления, предусмотренного по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

07 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/778481>